Funkcja różnowartościowa liczbowego układu trójkowego to funkcja do której należą trzy obiekty o zróżnicowanych wartościach z których obliczymy  dwie funkcje równoliczne.
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Funkcje zadaniowe pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej
podział pliku: Zbiór danych funkcji różnowartościowej Graf na części
Kolory przypisane uporządkowanym parom liczb funkcji układów cyklicznych [ f: (x), f: (y), f: (z) ] i Grafom, to wartości stałe.

Przykład : Graf wartości przypisywanych obiektom funkcji różnowartościowej f : 1(x, y). [ f : (1), f : (x), f : (y) ]

Funkcja zbudowana z trzech obiektów o różnych wartościach, z których obliczymy dwie funkcje równoliczne jest funkcją różnowartościową.

Funkcja różnowartościowa f : 1(x, y) = [ f : (1), f : (x), f : (y) ], 

Funkcje równoliczne obliczone z funkcji różnowartościowej f : 1(x, y)  to f : [ (1x) ~ (1 y)]
 możemy także zapisać f : 1 (x ~ y). Ponieważ : 

ich wspólnym elementem jest pierwszy obiekt, któremu zawsze przypisujemy liczbę porządkową liczby kardynalnej.

Dane dla podzbioru właściwego są w pliku : 

Podzbiór właściwy {<< 1a,2a, 3a,...,70a>),..,(<71, 72,…, 280>>}. Podciągom liczbowym jedności od (<71, 72,…, 280>> w układach trójkowych funkcji wzajemnie jednoznacznych przypiszemy wartości literowe < b, c, d > zgodnie z kolorami dla funkcji układu cykli [ f : (x), f : (y), f : (z)]. Funkcja zadaniowa f : (w, j) < a >),(< b, c, d >>

Pierwszy obiekt funkcji różnowartościowej.

Graf funkcji różnowartościowej. f : 1(x, y) = [ f : (1), f : (x), f : (y) ], funkcje równoliczne obliczone z funkcji róznowartościowej f : [ (1x) ~ (1 y)]
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Obiekty występujące w pierwszej kolumnie funkcji różnowartościowej
  1). Etykieta funkcji różnowartościowej.
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  2). Podstawa obliczeniowa. 
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  3). Drugi i trzeci pionowy wiersz, pierwszego obiektu to : Etykieta funkcji i filar. 
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  4). Filar



















Str.  3

  5). Rdzeń filara
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  6). Układ liczb zależnych. Z układu liczb zależnych obliczamy pierwszy obiekt funkcji różnowartościowej.
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  7). Dopełnienie filara
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  8). Funkcje zadaniowe pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej. Sumy składników.
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  9). Funkcja zadaniowa rdzenia
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10). Funkcja zadaniowa drugiego i trzeciego pionowego wiersza pierwszego obiektu : 
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11). Działanie : Obliczanie pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej z zastosowaniem tabel układów cyklicznych, funkcji zadaniowej rdzenia i filara. 
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12). Układ cykliczny dla każdej z Grup podzbioru obliczymy :
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13). Grafy funkcji układów cyklicznych.
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14). Dane :Obiekty – uporządkowane trójki występujące w pierwszym obiekcie funkcji różnowartościowej







Str.  7

15). Częściowe : Wprowadzanie dobrego porządku w Grupach podzbioru
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16).Tabela układów cyklicznych {<1,2,...,5>}  < Grup > ( { bd A }
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17). Funkcja wzajemnie jednoznaczna obiekt funkcji równolicznej i jej funkcja zadaniowa.
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18). Przypisywania wartości liczbowych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowej w Grupach podzbioru. Przykład <Grupa A >
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Obliczanie drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej.  Str.15 - 24

19). Obliczanie drugi i trzeci obiektów funkcji różnowartościowej przez zastosowanie układów cyklicznych :

Liniowego należącego do klucza [<1>] i przeciwstawnego do liniowego należącego do [<2>] 
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poprzez kombinacje uporządkowanych par liczb funkcji układów cyklicznych [ f: (x), f: (y), f: (z) ] 

Dobry porządek w zbiorach równolicznych obliczamy etapowo, poprzez wprowadzanie w kolejnych działaniach częściowych porządków. 

W pierwszym działaniu poprzez zastosowanie tabel cykli. 

Kolejność działań :

Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)3>, <<1,2)4>,..., <<1,2)9>,  

Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)


Str.16 - 23

20). Układy trójkowe f : (w, j) należące do podstawy obliczeniowej <<<1,2)4>),(<x, x, x>),(<x, x, x>> Obliczamy po 12 układów trójkowych dla f : {X} -- > f :{Y} 

podzbioru {bd A1}. Kolor przypisane funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f: (y), f: (z)] Kolory przypisane funkcją [ f :(x), f: (y), f: (z)] odnoszą się tylko do pierwszej f : (~)

Pionowe wiersze to układy cykliczne [<UL, up>, = <1,2,3>),(<3,1,2>),(<2,3,1>], [<UP, ul>,= <1(3,2>),(<2,1,3>),(<3,2,1>], wiersze poziome zostały uporządkowane

Zgodnie z przypisanymi wartościami liczbowymi w <UL>, [<1>] i 
<UP>, [<2>]


Przykład potwierdzający : 
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Rozpisane układy cykliczne klucza [<1>] i [<2>] są w tabeli cykli z uzasadnieniem:

21). Obliczanie drugi i trzeci obiektów funkcji różnowartościowej. Metoda z zastosowaniem Grafów

Działanie pomocnicze potwierdzające zgodność z działaniem pierwszym. 
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a). Opis kolejności wykonywanych działań : Działania pomocnicze. 
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b). Wzór obliczania układów trójkowych funkcji różnowartościowej drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej. 





Str.27 - 32

22). Wprowadzanie częściowego porządku przez zastosowanie tabeli cykli.

Funkcja zadaniowa, funkcji wzajemnie jednoznacznej . f : (w, j) = << a >),(< b, c, d >> należy do układów cyklicznych : liniowego <<1<2,3>> i przeciwstawnego

do liniowego <1<3,2>>. Wartości literowe i liczbowe przypisane f: ( układów trójkowych funkcją wzajemnie jednoznacznym drugiego i trzeciego obiektu funkcji

różnowartościowej << a >),(< b =1,  c = 2,  d = 3 >>. 

Pierwszy i drugi obiekt funkcji różnowartościowej. f : (1) i f : (y) = f : (1y). 
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Pierwszy i trzeci obiekt funkcji różnowartościowej.  f : (1) i f : (z) = f : (1z). 
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23). Dane do obliczania funkcji równolicznych funkcji różnowartościowej 
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24). Funkcje zadaniowe funkcji równolicznej należące do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej. 
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25). Funkcje zadaniowe funkcji równolicznej należącej do obiektu Grupy podzbioru 
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26). Przykład przyporządkowania f : (~) do f: {X} i  f:{Y} w podzbiorze przez zastosowanie funkcji wzajemnie jednoznacznej. 





Str.42 - 43
27). Przykłady : {Lu 3} nie jest równoliczny z  {Lu 5} 
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Funkcji wzajemnie jednoznacznych liczbowego układu trójkowego {Lu 3} = {<1,2,3>,<1,2,4>,...,<7,8,9>} i piątkowego {Lu 5} = {<1,2,3,4,5>,<1,2,3,4,6>,...,<21,22,23,24,25>}

28). Funkcje zadaniowe obiektów funkcji różnowartościowej - zastosowanie liczb pierwszych. [ << 1,2,3>,< 5, 7,11>,<13,17,19>> ]. 
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29). Elementy podzbioru właściwego pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych. 









str. 48

Wprowadzanie częściowego porządku przez przyporzadkowanie stałych układów cyklicznych podgrupom – obiektom, Grup, podzbioru.
30).,,-------------- Układy cykliczne zgodne z działaniem,, funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1}  --------------1. Układ cykliczny wyjściowy.-------------,, 
str. 51

Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja Dane są w tabeli cykli tego pliku ------------------------------------------ Funkcji obrazu.--,,

Działanie pomocnicze : 

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 1 < A >








Grupa Lp. 1 < A >

1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,6),




f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
[<4,6,5),




f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>

  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>> 
  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Obliczanie Grafów : Poprzez połączenie odcinkami każdej z trzech par cyfr w dwóch trójkach o takim samym kolorze obliczymy Graf.

Graf ustala przyporządkowanie funkcji doukładu cyklicznego kluczy.

[<4,5,6), 









[<4,6,5),

  (7,8,9>] =     <  |,  |,  |  >  







  (7,8,9>]  =     <  |,           >  zapiszemy < |, X >

W zbiorach równolicznych, liczbowego układu trójkowego występuje tylko sześć zróżnicowanych Grafów dla funkcji cyklicznych.
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Analogicznie : Etykieta funkcji ustala przyporządkowanie funkcji różnowartościowych do każdej z 10 Grup podzbioru , zbiorów rozłącznych.

Pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych, wartości liczbowe <1,2,...,12> przypisujemy analogicznie po wykonaniu działania w każdej z grup podzbioru.

Zaczynając od najmniejszych wartości cyfr w parze liczb trójki rdzenia, przyporządkowanej do podstawy obliczeniowej <1<2,4>> i <1<2,5>>

1). Etykieta funkcji różnowartościowej

1). Do etykiety funkcji należy pierwszy podciąg liczbowy jedności pierwszej kolumny – pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej.

Etykieta funkcji ustala przyporządkowanie funkcji różnowartościowych i obliczonych z nich funkcji równolicznych do każdej z 10 Grup podzbioru , zbiorów rozłącznych.

Analogiczną kolejność Grup ustala w zbiorach dobrego porządku, pierwszy układ uporządkowanych trzech trójek w elemencie podzbioru właściwego. 

{<<1,2,3>, <4,5,6>, <7,8,9>>},{<<1,2,3>, <4,5,7>, <6,8,9>>},...,{<<1,2,3>, <4,8,9>, <5,6,7>>}

Przykład : Etykieta funkcji należy do podzbioru , [ Grupy < A>, Lp 1 ] { <<1,2>3>, <4,5,6>, <7,8,9>>}

Czyli : o przyporządkowaniu funkcji do Grup podzbioru decydują elementy  {<<1,2>3>,<4,5,6>, <7,8,9>>},{<<1,2>3>,<4,5,7>, <6,8,9>>},...,{<<1,2>3>, <4,8,9>, <5,6,7>>}

,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

2). Pierwszy pionowy wiersz, pierwszego obiektu to podstawa obliczeniowa.

Podstawa obliczeniowa funkcji różnowartościowej  [ <<1,2>3>, <<1,2>4>,<<1,2>5>,<<1,2>6>,<<1,2>7>,<<1,2>8>,<<1,2>9>]

Tylko pierwsza trójka z uporządkowaną parą liczb z podstawy obliczeniowej należy do etykieta funkcji.

Funkcja zadaniowa podstawy obliczeniowej to suma składników siedmiu uporządkowanych trójek,

jest stałą wartością w wszystkich funkcjach różnowartościowych, równolicznych ,odwracalnych, przeliczalnych.
<<1+2>+3> + <<1+2>+4> + <<1+2>+5> + <<1+2>+6> + <<1+2>+7> + <<1+2>+8> + <<1+2>+9> = [ 7 * (1+ 2)] + (3+ 4,..,9) = 21+ 42 = 63
suma 63 

Iloczyn kartezjański: Obliczanie par liczb trójek  podstawy obliczeniowej i ich sum

{<<a), (b) ,(c>>} = {<<a, b>, <a, c>, <b, c>>} [….....funkcja zadaniowa..........] 

<1,2,3> = <<1>),(<2>),(<3>> = <<1,2>,<1,3>,<2,3>> = <<1+2> + <1+3> + <2+3>> =  12

<1,2,4> = <<1>),(<2>),(<4>> = <<1,2>,<1,4>,<2,4>> = <<1+2> + <1+4> + <2+4>> =  14

<1,2,5> = <<1>),(<2>),(<5>> = <<1,2>,<1,5>,<2,5>> = <<1+2> + <1+5> + <2+5>> =  16

<1,2,6> = <<1>),(<2>),(<6>> = <<1,2>,<1,6>,<2,6>> = <<1+2> + <1+6> + <2+6>> =  18

<1,2,7> = <<1>),(<2>),(<7>> = <<1,2>,<1,7>,<2,7>> = <<1+2> + <1+7> + <2+7>> =  20

<1,2,8> = <<1>),(<2>),(<8>> = <<1,2>,<1,8>,<2,8>> = <<1+2> + <1+8> + <2+8>> =  22

<1,2,9> = <<1>),(<2>),(<9>> = <<1,2>,<1,9>,<2,9>> = <<1+2> + <1+9> + <2+9>> =  24
.............+....[.7.....14.....42.]................................................[ 21....+....49..........56...]...= 126 : 63 = 2
................[ 7+ 14 + 42 ] = 63
funkcja zadaniowa podstawy obliczeniowej

,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

3). Drugi i trzeci pionowy wiersz, pierwszego obiektu to : Etykieta funkcji i filar .

Funkcje zadaniowe . Wartości stałe pierwszych obiektów funkcji różnowartościowej.
<1+2+3+4+5+6+7+8+9 > = 45

................................................................................................................................................<4+ 5 + 6> =  15......[<<4  + 5>) + (<4 + 6>) + (<5 + 6>>] = 30
...<<1+ 2> + 3> =   6......<4 +5 +6>   =  15......[<<4+ 5>) +  (<4+  6>) +  (<5+6>>]  =   30......<7+ 8 + 9> =  24......[<<7 + 8>) + (<7 + 9>) + (<8 + 9>>] = 48     etykieta funkcji

.......................................................................................................................................................................39
...<<1+ 2> + 4> =   7......<3 +<5+9>> = 17......[<<3+ 5>) +  (<3+  9>) +  (<5+9>>]  =   34......<6+ 7 + 8> =  21......[<<6 + 7>) + (<6 + 8>) + (<7 + 8>>] = 42
...<<1+ 2> + 5> =   8......<3 +<6+7>> = 16......[<<3+ 6>) +  (<3+  7>) +  (<6+7>>]  =   32......<4+ 8 + 9> =  21......[<<4 + 8>) + (<4 + 9>) + (<8 + 9>>] = 42
...<<1+ 2> + 6> =   9......<3 +<4+8>> = 15......[<<3+ 4>) +  (<3+  8>) +  (<4+8>>]  =   30......<5+ 7 + 9> =  21......[<<5 + 7>) + (<5 + 9>) + (<7 + 9>>] = 42
...<<1+ 2> + 7> = 10......<3 +<5+8>> = 16......[<<3+ 5>) +  (<3+  8>) +  (<5+8>>]  =   32......<4+ 6 + 9> =  19......[<<4 + 6>) + (<4 + 9>) + (<6 + 9>>] = 38
...<<1+ 2> + 8> = 11......<3 +<6+9>> = 18......[<<3+ 6>) +  (<3+  9>) +  (<6+9>>]  =   36......<4+ 5 + 7> =  16......[<<4 + 5>) + (<4 + 7>) + (<5 + 7>>] = 32
+ <<1+ 2> + 9> = 12......<3 +<4+7>> = 14 .....[<<3+ 4>) +  (<3+  7>) +  (<4+7>>]  =   28......<5+ 6 + 8> =  19......[<<5 + 6>) + (<5 + 8>) + (<6 + 8>>] = 38
.....<7+14>+42  = 63......18 +   78 =...... 96......<<18+30>)+(<18+48>)+(<30+48>> = 192      39+52+65 = 156......<<39+52>)+(<39+63>)+(<52+63>> =312
funkcja zadaniowa :  .....................rdzenia,..........................................rdzenia,.................dopełnienia pierwszego obiektu
[ funkcje układu cyklicznego f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>> f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>] Grupa Lp. 1 < A >

4). Filar to drugi i trzeci pionowy wiersz pierwszej kolumny funkcji różnowartościowej, od trójki. <<1,2>4> podstawy obliczeniowej. 
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Filar obliczamy z podstawy obliczeniowej i etykiety funkcji.  Filar to : [ rdzeń + dopełnienie filara ]

5). [ rdzeń to drugi pionowy wiersz, pierwszej kolumny funkcji różnowartościowej, od trójki. <<1,2>4> podstawy obliczeniowej. Czyli  [<<1,2>4>, <<1,2>5>,..., <<1,2>9>] 

Do rdzenia należą dwa układy cykliczne – po trzy uporządkowane par liczb trójek z tabel cykli  np.: < f : (x) + f : (y) >, [f : (x) =  <x1+x2+x3 >] i [f : (y) = <y1+y2+y3 >],

które są przypisane pierwszej wartości w sześciu trójkach <3 <x, x>>

6). Do układu liczb zależnych należą dwa układy funkcji cyklicznych każdej z funkcji różnowartościowej, czyli po trzy uporządkowane pary liczb sześciu trójek.

Układ liczb zależnych to związek zależności zachodzący w każdej z funkcji różnowartościowej w pierwszym, drugim i trzecim obiekcje pomiędzy rdzeniem

a dwoma układami trójkowymi funkcji wzajemnie jednoznacznymi należącymi do dopełnień funkcji równolicznych funkcji różnowartościowej

Uzasadnienie :

W drugim f: (x)  i trzecim f: (y)  obiekcje funkcji różnowartościowej f: 1(x, y) w dwóch dopełnieniach dla funkcji zadaniowych zapiszemy x = [ x1, x2, x3 ] 

Ponieważ, pierwszymi wartościami uporządkowanych trzech trójek w każdym z dwóch układów cyklicznych jest cyfra 1 dla x. 

Dlatego zapiszemy x = 1. Natomiast pierwszymi wartościami w sześciu uporządkowanych trójkach rdzenia pierwszego obiektu jest cyfra 3.

Dlatego zapiszemy x = 3. Ponieważ występuje zależność – relacja pomiędzy pierwszymi wartościami uporządkowanych trójek układu cyklicznego a rdzeniem dla funkcji zadaniowej, która należy do końcowego działania. Dlatego dla relacji pomiędzy uporządkowanymi trójkami <x <y, z>>, dla x należy przyjąć dwie wartości. 

Układ cykliczny <1 <y, z>> a rdzeń <3 <y, z>>. Relacja dotyczy dwóch funkcji zadaniowych.

Pierwszą wolą analogicznie wartością każdego z podciągów liczbowych jedności filara jest wartość - cyfra 3.  [<<<1,2>4>,<3 <x, x>>,<x,x, x>>].

<<1>,<2>,<4>>, <3 < wpisujemy uporządkowaną parę liczb z tabeli cykli >>, < trzecia trójka elementu podzbioru właściwego dopełnienie filara - wpisujemy domykając obiekt >

Z układu liczb zależnych obliczamy pierwszy obiekt funkcji różnowartościowej.
<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>
= [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

    |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 2 ].
    ,\ \`   Graf układu liniowego f : (z)

[<4,5,6), 
f : (x ,z)
 f : (x) = <<1,2>3>, <4,5,6>, <7,8,9>


[<4,5,6), f : (z) = <<1,2>3>, <4,5,6>, <9,7,8>

  (7,8,9>]
{ f : (x) = [<4,5,6), (7,8,9>] = cykl  [<4,7>,<5,8>,<6,9>]

  (9,7,8>] f : (z) = [<4,5,6), (9,7,8>] = cykl [<4,9>,<5,7>,<6,8>] } 
Klucz. [<1>] Grupa. < A > Lp. 1

funkcja zadaniowa dopełnienia



funkcja zadaniowa rdzenia

cykl [ 2 ] f: (x, z)   f: (x) = <1<4,7>>, <1<5,8>>, <1<6,9>> 


<3<4,7>>,<3<5,8>>,<3<6,9>>

Etykieta funkcji <<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>
    f: (z) = <1<4,9>>, <1<5,7>>, <1<6,8>> 


<3<4,9>>,<3<5,7>>,<3<6,8>> 
 
<x <y, z>>. cyfry 1 i 3 to wartość x.
Funkcja zadaniowa   x = <1< x1>>, <1< x2>>, <1< x3>>……………………...x = <3< x1>>,<3< x2>>,<3< x3>> [ rdzenia, i dopełnień funkcji różnowartościowych ]

7). Dopełnienie filara  obliczymy odejmiemy od funkcji zadaniowej filara, funkcję zadaniową rdzenia .

Dopełnienie filara to trzeci pionowy wiersz, pierwszej kolumny funkcji różnowartościowej, od trójki. <<1,2>4> podstawy obliczeniowej.

Funkcja zadaniowa dopełnienia filara to : trzeci wiersz pierwszej kolumny, od trójki. <<1,2>4> podstawy obliczeniowej.

Dopełnienie filara jest różnicą  sum składników ; (od funkcji zadaniowej filara ) odejmujemy (rdzeń filara ) = dopełnienie filara.  Filar – rdzeń = dopełnienie filara.


Od funkcji zadaniowych sześciu podciągów liczbowych jedności pierwszej kolumny [ 6 * 45 = 270 ] odejmujemy podstawę obliczeniową [ od <<1,2>4> do <<1,2>9>] = 57

63 – 6 = 57 ...........  czyli 270 – 57 = 213. ..........   213 to funkcja zadaniowa filara – rdzeń 96 [ 213 – 96 ] = 117 

Odp : funkcja zadaniowa dopełnienia filara wynosi117
,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
8). Funkcje zadaniowe pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej. Sumy składników. 

Obiekt pierwszy funkcji różnowartościowej............................................................................Suma składników pierwszej kolumny  (7 * 45) = (63 + 96 + 156 ) = 315
.............................................................................................................| Iloczyn kartezjański

funkcja zadaniowa podstawy obliczeniowej..............................63......[ 2 *   63 ] = 126


funkcja zadaniowa rdzenia filara...............................................96......[ 2 *   96 ] = 192
funkcja zadaniowa dopełnienia filara........ 156 – [ 15 + 24] = 117......[ 2 * 117 ] = 234
[Suma składników pierwszej kolumny ] – [podstawa obliczeniowa + rdzeń ] = funkcja zadaniowa dopełnienia pierwszego obiektu.   315 – [ 63 + 96 ] = 156
funkcja zadaniowa dopełnienia pierwszego obiektu................156......[ 2 * 156 ] = 312
9). Funkcja zadaniowa rdzenia filara obliczona iloczynem kartezjańskim 

[ 2 * <(3+4)+(3+5) +(3+6)+(3+7)+(3+8)+(3+9)>] + [<x1+x2+x3 + y1+y2+y3 >] = [ 2 * [< 6 * 3> + 39 ]  + [(4+7)+(5+8)+(6+9)+(5+9)+(6+7)+(4,8)] = 114 + (2 * 39 ) = 192
Funkcja zadaniowa rdzenia filara : (6 * 3) + [( 2 * (4+5+6+7+8+9)] = 18 + (2 * 39) = 96
Np.: f : (x), [ (4,7),(5,8),(6,9)], f : (y), [(5,9),(6,7),(4,8)] = < [(3(4,7)), (3(5,8)), (3(6,9),(3(5,9)), (3(6,7)), (3(4,8))]>

< <3+<4+7>> + <3+<5+8>> + <3+<6+9>> + <3+<5+9>> + <3+<6+7>> + <3+<4+8>> > = 96
suma 96 jest stałą wartością w wszystkich funkcjach różnowartościowych, równolicznych ,odwracalnych, przeliczalnych
f: ( (a) rdzenia to : podwójny ciąg liczbowy par liczb od [ 2 * <<3,4>, <3,5>,…, <3,9>>]. Suma składników par liczb [ 48 + 66] =114
f: ( (b) rdzenia to : sześć uporządkowanych pary liczb z tabel układu cyklicznego, funkcji zadaniowej f : (x) i f : (y) należących do układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej. Suma składników par liczb 78. Czyli suma składników par liczb obliczonych iloczynem kartezjańskim wynosi. 114 +78 = 192 zgodność w działaniu 2 * 96 = 192
Do rdzenia należy : Podwójny układ par liczb ciągu liczbowego < (3+4)+(3+5),..., (3+ 9) >  i dwa układy cykliczne dopełnienia funkcji równolicznej

[ 2 * < (3+4)+(3+5),..., (3+ 9) >] + [< x1 + x2 + x3 >+  < y1 + y2 + y3 > ] =  (2 * 57) + ( 2 * 39 ) = 114 + 78 = 192 rdzeń 

,---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
str   4

10). Funkcja zadaniowa drugiego i trzeciego pionowego wiersza pierwszego obiektu :

1. Funkcja zadaniowa podwójnych par liczb {<3,4>, <3,5>,..,<8,9>> obliczonych iloczynem Kartezjańskim należy do rdzenia, dopełnienia filara, drugiej i trzeciej trójki etykiety funkcji różnowartościowej.

2. Funkcja zadaniowa podwójnych par liczb obliczonych iloczynem Kartezjańskim należy do drugiego i trzeciego pionowego wiersza – rdzeń.

Po obliczeniu iloczynem kartezjańskim możemy potwierdzić, że funkcja zadaniowa drugiego i trzeciego wiersza pierwszej kolumny jest podwójnym

ciągiem liczbowym par liczb {<3,4>, <3,5>,..., <8,9>}

<a, b, c>, {<<a), (b) ,(c>>} = {<<a, b>, <a, c>, <b, c>>} .................................................................................................................... f: (..........Podstawa obliczeniowa

<<<1,2>3>, <4 (5,6>>, <7, 8, 9>>  = [   <4,5>, <4,6>, ..<5,6>  ], [ <7,8>, <7,9>, <8,9> ]........... <4+<5+6>>, <7+ 8 + 9> = 45 –   6 = 39........<<1> + <2> + <3>> =  6
<<<1,2>3>, <3 (5,7>>, <6 (8,9>>> = [ <<3,5>, <3,7>>, <5,7> ], [ <6,8>, <6,9>, <8,9> ] ..........<3+<5+7>>, <6+<8+9>> = 45 –   7 = 38........<<1> + <2> + <4>> =  7
<<<1,2>3>, <3 (6,8>>, <4 (7,9>>> = [ <<3,6>, <3,8>>, <6,8> ], [ <4,7>, <4,9>, <7,9> ] ..........<3+<6+8>>, <4+<7+9>> = 45 –   8 = 37........<<1> + <2> + <5>> =  8
<<<1,2>3>, <3 (4,9>>, <5 (7,8>>> = [ <<3,4>, <3,9>>, <4,9> ], [ <5,7>, <5,8>, <7,8> ] ......... <3+<4+9>>, <5+<7+8>> = 45 –   9 = 36........<<1> + <2> + <6>> =  9
<<<1,2>3>, <3 (4,8>>, <5 (6,9>>> = [ <<3,4>, <3,8>>, <4,8> ], [ <5,6>, <5,9>, <6,9> ] ..........<3+<4+8>>, <5+<6+9>> = 45 – 10 = 35........<<1> + <2> + <7>> = 10
<<<1,2>3>, <3 (5,9>>, <4 (6,7>>> = [ <<3,5>, <3,9>>, <5,9> ], [ <4,6>, <4,7>, <6,7> ]...........<3+<5+9>>, <4+<6+7>> = 45 – 11 = 34........<<1> + <2> + <8>> = 11
<<<1,2>3>, <3 (6,7>>, <4 (5,8>>> = [ <<3,6>, <3,7>>, <6,7> ], [ <4,5>, <4,8>, <5,8> ].......... <3+<6+7>>, <4+<5+8>> = 45 – 12 = 33........<<1> + <2> + <9>> = 12 .......................................................= [      48 +    66]  +     78 = 192.......................................... 18+30+48=96 ...................................................................................63
....................f: ( (a)....... f: ( (b)

f: ( (a) rdzeń = 96
f: ( (b) dopełnienie filara : trójki dopełnienia filara. [<6 (8,9>>,<4 (7,9>>,<5 (7,8>>,<5 (6,9>>,<4 (6,7>>,<4 (5,8>>]
Działanie pomocnicze : Zapis graficzny pierwszej kolumny i dopełnienia funkcji równolicznej.
.................Etykieta f : (~).................................................[................................................ Dopełnienie drugiego obiektu...............................................................]

<<1,2>3>,...<4,5,6>,..............................<7,8,9)

[<1<4,7>>, <2<5,9>>, <3<6,8>>], [<1<5,8>>, <2<6,7>>, <3<4,9>>], [<1<6,9>>,<2<4,8>>, <3<5,7>>]

.................rdzeń filara..[        rdzeń      ] dopełnienie filara . 
<<1,2>4>, < 3 (5,9>>, [<<3,5>,<3,9>,<5,9>>], <6,7,8>>

<<1,2>5>, < 3 (6,7>>, [<<3,6>,<3,7>,<6,7>>], <4,8,9>>

<<1,2>6>, < 3 (4,8>>, [<<3,4>,<3,8>,<4,8>>], <5,7,9>>

<<1,2>7>, < 3 (5,8>>, [<<3,5>,<3,8>,<5,8>>], <4,6,9>>

<<1,2>8>, < 3 (6,9>>, [<<3,6>,<3,9>,<6,9>>], <4,5,7>>

<<1,2>9>, < 3 (4,7>>, [<<3,4>,<3,7>,<4,7>>], <5,6,8>> 

trójki dopełnienia filara. [<6,7,8>, <4,8,9>, <5,7,9>, <4,6,9>, <4,5,7>, <5,6,8>]

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

funkcje układów cyklicznych [ f: (x), f: (y), f: (z)] 

11). Obliczanie pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej z zastosowaniem tabel układów cyklicznych, funkcji zadaniowej rdzenia i filara. 
    >|<   Graf układu przeciwstawnego   f : (y)

klucz[<2>] cykl [ 3 ].            X |   Graf układu przeciwstawnego f: (z)

 [<4,9,8),  f : (y, z) f : (y) = <<1,2>3>, <4,9,8>, <6,7,5>



[<4,9,8),  f : (z) = <<1,2>3>, <4,9,8>, <7,5,6>

   (6,7,5>]  f : (y) = [<4,9,8), (6,7,5>] = cykl [<4,6>,<9,7>,<8,5>]}
  

  (7,5,6>] f : (z) = [<4,9,8),(7,5,6> = cykl [<4,7>,<9,5>,<8,6>]} Klucz [<2>] Grupa. < L >, Lp. 10

funkcja zadaniowa dopełnienia



funkcja zadaniowa rdzenia

cykl [ 3 ] f : (y, z)     f: (y) = <1<4,6>>, <1<7,9>>, <1<5,8>> 


<3<4,6>>,<3<7,9>>,<3<5,8>>

Etykieta funkcji
<<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>
      f: (z) = <1<4,7>>, <1<5,9>>, <1<6,8>> 


<3<4,7>>,<3<5,9>>,<3<6,8>> 
 
<x <y, z>>. cyfry 1 i 3 to wartość x.
Funkcja zadaniowa   x = <1< x1>>, <1< x2>>, <1< x3>>……………………...x = <3< x1>>,<3< x2>>,<3< x3>> [ rdzenia, i dopełnień funkcji różnowartościowych ]

1. Podstawiamy z układu cyklicznego pod rdzeń tylko te pary liczb w których nie występuje cyfra w trójce podstawy obliczeniowej.

Czyli podstawie obliczeniowej <<1,2> 4>, z układów cyklicznych f: (y) = <1<4,6>>, <1<7,9>>, <1<5,8>>, f: (z) = <1<4,7>>, <1<5,9>>, <1<6,8>> przypiszemy tylko cztery pary liczb

2. W tym działaniu nie obliczamy iloczynem kartezjańskim podstawy obliczeniowej ponieważ, to z jej zastosowaniem obliczamy filar. 

<<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>    = [[<4,9>,<4,8>,<9,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>], [<3(5,9>>, <6,7,8>], [<3(6,8>>, <5,7,9>], [<3(7,9>>, <5,6,8>] = 

<<1,2> 5>, [<3(4,6>>, <7,8,9>], [<3(4,7>>, <6,8,9>], [<3(6,8>>, <4,7,9>], [<3(7,9>>, <4,6,8>] = 

<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>], [<3(5,8>>, <4,7,9>], [<3(5,9>>, <4,7,8>], [<3(7,9>>, <4,5,8>] = 

<<1,2> 7>, [<3(4,6>>, <5,8,9>], [<3(5,8>>, <4,6,9>], [<3(5,9>>, <4,6,8>], [<3(6,8>>, <4,5,9>] = 

<<1,2> 8>, [<3(4,6>>, <5,7,9>], [<3(4,7>>, <5,6,9>], [<3(5,9>>, <4,6,7>], [<3(7,9>>, <4,5,6>] = 

<<1,2> 9>, [<3(4,6>>, <5,7,8>], [<3(4,7>>, <5,6,8>], [<3(5,8>>, <4,6,7>], [<3(6,8>>, <4,5,7>] = 

3. Po wykonaniu działania skreślamy powtarzające się pary trzecich trójek. [ <4,6,7>,<4,6,8>,<4,7,9>,<5,6,8>,<5,7,9>,<5,8,9>] i po przepisaniu, dwa układy liczbowe obliczamy iloczynem kartezjańskim. 

4. W rdzeniu zaznaczamy kolorami funkcje [ f : (y), f : (z)]  układów cyklicznych należące do obliczanego drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej 

f : (y) = [<4,6>,<7,9>,<5,8>], f : (z) = [<4,7>,<5,9>,<6,8>]. Układy cykliczne [ f : (y), f : (z)] należą do dopełnień funkcji równolicznych i zgodnie z układem cyklicznym

po przypisaniu wartości liczbowej funkcji równolicznej zostanie przypisana wartość cykliczna literowa.

<<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>    = [[<4,9>,<4,8>,<9,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>], [<3(5,9>>, <6,7,8>] = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]], [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<1,2> 5>, [<3(4,6>>, <7,8,9>], [<3(4,7>>, <6,8,9>] = [[<3,4>,<3,6>,<4,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]], [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>], [<3(7,9>>, <4,5,8>] = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]], [[<3,7>,<3,9>,<7,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>], [<3(6,8>>, <4,5,9>] = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]], [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>], [<3(7,9>>, <4,5,6>] = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]], [[<3,7>,<3,9>,<7,9>], [<4,5>,<4,6>,<5,6>]]

<<1,2> 9>, [<3(4,6>>, <5,7,8>], [<3(6,8>>, <4,5,7>] = [[<3,4>,<3,6>,<4,6>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]], [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

Dopełnieniem filara f : (y, z), funkcji różnowartościowej jest układ  cykliczny f : (x) = [<4,5>,<6,9>,<7,8>]. Sprawdzamy zgodność podwójnych par liczb funkcji zadaniowej filara.

5.Następnie w rdzeniu filara zaznaczamy dwa układy cykliczne par liczb, obliczanych funkcji . f : (y, z) zaczynając od pary o najmniejszych wartościach <5,8>,<5,9>

Klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa < L > Lp.10 ],





klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa < L > Lp.10 ],

f : ( 2 ), [ f : (y, z ) to funkcje układów cyklicznych]




f : ( 3 ) [ f : (y, z) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>     = [[<4,9>,<4,8>,<9,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>     = [[<4,9>,<4,8>,<9,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,6>>, <7,8,9>]> = [[<3,4>,<3,6>,<4,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(7,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,7>,<3,9>,<7,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(7,9>>, <4,5,6>]> = [[<3,7>,<3,9>,<7,9>], [<4,5>,<4,6>,<5,6>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,6>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,6>,<4,6>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] 
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Zgodność podwójnej ilości par liczb w filarze {<3,4>, <3,5>,..,<8,9>} i dwóch układów cyklicznych par liczb w rdzeniu.

Działanie pomocnicze :

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 1 < A >








Grupa Lp. 1 < A >

1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,6),




f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
[<4,6,5),




f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>

  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>> 
  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,5,6),




f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
[<4,6,5),




f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
  (8,9,7>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (8,9,7>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,5,6),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>
[<4,6,5),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

  (9,7,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (9,7,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3
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Obliczanie filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej z zastosowaniem funkcji układu cyklicznego. [ f :(x) i f: (y)]
[ f :(x) i f: (y)] = f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

Działanie wykonujemy od <<1,2>4>. Skreśl pary liczb w których występuje cyfra z trójki podstawy obliczeniowej

<<1,2>3>,<4(5,6>>,<7,8,9>>, 

<<1,2>4>, f :(x) = <1<5,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<5,9>>,<1<6,7>>

<<1,2>5>, f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,7>>
<<1,2>6>, f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>
<<1,2>7>, f :(x) = <1<5,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>

<<1,2>8>, f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<5,9>>,<1<6,7>>
<<1,2>9>, f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,7>>
Pod wartość 1 w trójkach z układu cyklicznego f :(x) = <1<5,8>>,<1<6,9>>, podstawiamy cyfrę 3 f :(x) = <3<5,8>>,<3<6,9>> i dopełniamy podciągi liczbowe jedności.

<<1,2>3>,<4(5,6>>,<7,8,9>>, .....................................................dopełniamy podciągi liczbowe jedności i skreślamy powtarzające się pary trójek dopełnienia filara
<<1,2>4>, f :(x) = <3<5,8>>,<3<6,9>>, f: (y) = <3<5,9>>,<3<6,7>> = [<3<5,8>>,<6,7,9>], [<3<6,9>>,<5,7,8>], [<3<5,9>>,<6,7,8>], [<3<6,7>>,<5,8,9>]

<<1,2>5>, f :(x) = <3<4,7>>,<3<6,9>>, f: (y) = <3<4,8>>,<3<6,7>> = [<3<4,7>>,<6,8,9>], [<3<6,9>>,<4,7,8>], [<3<4,8>>,<6,7,9>], [<3<6,7>>,<4,8,9>]
<<1,2>6>, f :(x) = <3<4,7>>,<3<5,8>>, f: (y) = <3<4,8>>,<3<5,9>> = [<3<4,7>>,<5,8,9>], [<3<5,8>>,<4,7,9>], [<3<4,8>>,<5,7,9>], [<3<5,9>>,<4,7,8>]
<<1,2>7>, f :(x) = <3<5,8>>,<3<6,9>>, f: (y) = <3<4,8>>,<3<5,9>> = [<3<5,8>>,<4,6,9>], [<3<6,9>>,<4,5,8>], [<3<4,8>>,<5,6,9>], [<3<5,9>>,<4,6,8>]

<<1,2>8>, f :(x) = <3<4,7>>,<3<6,9>>, f: (y) = <3<5,9>>,<3<6,7>> = [<3<4,7>>,<5,6,9>], [<3<6,9>>,<4,5,7>], [<3<5,9>>,<4,6,7>], [<3<6,7>>,<4,5,9>]
<<1,2>9>, f :(x) = <3<4,7>>,<3<5,8>>, f: (y) = <3<4,8>>,<3<6,7>> = [<3<4,7>>,<5,6,8>], [<3<5,8>>,<4,6,7>], [<3<4,8>>,<5,6,7>], [<3<6,7>>,<4,5,8>]
Spisujemy i obliczamy iloczynem kartezjańskim pary liczb trójek.

Potwierdzeniem działania jest podwójny ciąg liczbowy par liczb {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>







= [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>], [<3(6,9>>, <5,7,8>] = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]], [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>], [<3(6,7>>, <4,8,9>] = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]], [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]] 

<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>], [<3(5,8>>, <4,7,9>] = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]], [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] 

<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>], [<3(5,9>>, <4,6,8>] = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]], [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>], [<3(6,9>>, <4,5,7>] = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]], [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] 

<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>], [<3(4,8>>, <5,6,7>] = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]], [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

f : (x) = [<4,7>,<5,8>,<6,9>]  f : (y) = [<4,8>,<5,9>,<6,7>]
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Kolory które w kluczach i cyklach zostały przyporządkowane funkcji zadaniowej    x =  < x1, x2, x3 > i Grafom 

Funkcje [ f :(x), f: (y), f: (z)] układów cyklicznych w tabelach klucza [< 1 >]  należą do układu liniowego                                    < 1 <2, 3>>  

Funkcje [ f :(x), f: (y), f: (z)] układów cyklicznych w tabelach klucza [< 2 >]   należą do układu przeciwstawnego do liniowego  < 1 <3, 2>>

1. Układ cykliczny dopełnienia drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej to układ trójkowy funkcji wzajemnie jednoznacznej w pierwszym poziomym szeregu drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej. 

2. Układy cykliczne dopełnienia funkcji równolicznych należą do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowych i są przyporządkowane etykiecie f : (~).

Układy cykliczne dopełnienia funkcji równolicznych są domknięciem ciągu liczbowego {<1,2,3>, <1,2,4>,...,<7,8,9>} każdej z f : (~). 

Działanie należy wykonać po obliczeniu układów trójkowych od podstawy obliczeniowej <<1,2>4>,<<1,2>5>,...,<<1,2>9> dla drugiego lub trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

12). Układ cykliczny dla każdej z Grup podzbioru obliczymy podstawiając dane drugiej i trzeciej trójki etykiet funkcji różnowartościowych.

Przypisujemy każdej cyfrze drugiej trójki etykiety funkcji różnowartościowej pierwszą wartość należące do funkcji zadaniowej, czyli wartości x = 1 która jest stałą wartością trzech pierwszych trójek należących do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego funkcji zadaniowej x = [ x1, x2, x3] drugiego i trzeciego obiektu.

klucz [ < 1 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z) 

klucz [ < 2 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z)

<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,5 |  8,9,7
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1,6 |  8,9,7
<1<6,8>>,
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1,6 |  9,7,8
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1<6,8>>,
<1,5 |  9,7,8
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1<5,8>>,   Grupa < A >, podzbioru

,,----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
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UL
Układ liniowy [< 1 >], 

f : (x) = [<4,7>,<5,8>,<6,9>], f : (y) = [<4,8>,<5,9>,<6,7>], f : (z) = [<4,9>,<5,7>,<6,8>]

UP
Układ przeciwstawny [< 2 >],
f : (x) = [<4,7>,<6,8>,<5,9>], f : (y) = [<4,8>,<6,9>,<5,7>], f : (z) = [<4,9>,<6,7>,<5,8>]

klucz [ < 1 > ] układ liniowy
Graf 

klucz [ < 2 > ] układ przeciwstawny
Graf . Grafy należą do każdej Grupy podzbioru
<<1,2>3>,




<<1,2>3>, 
do liniowego

f : (x) =  
[<4,5,6),
|, |, |

f : (x) =  
[<4,6,5),

|, X
Uporzadkowane pary liczb Grafów zaznaczone są kolorami     

  (7,8,9>]




  (7,8,9>]


f : (x) = < |, |, | > = [ x = <4,7>, y = <5,8>, z = <6,9> ]

<<1,2>3>,




<<1,2>3>,

f : (y) =  
[<4,5,6),
`/ /,

f : (y) = 

[<4,6,5),

>|<   


  

  (8,9,7>] 




  (8,9,7>]


<<1,2>3>,




<<1,2>3>,  

f : (z) =  
[<4,5,6),
,\ \`

f : (z) =

[<4,6,5),

X |   


  (9,7,8>]




  (9,7,8>]

Przypisujemy wartości literowe należące do funkcji zadaniowej układu trójkowego drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej

klucz [ < 1 > ] układ liniowy

cykl [ 1 ] <<1,2>3>,
[< 4,  5,   6  ), ( 7,   8,   9 >] 


 <<1,2>3>,
[<x1, y1, z1), (x2, y2, z2 >] = [<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]

cykl [ 2 ] <<1,2>3>,
[< 4,  5,   6  ), ( 8,   9,   7 >]

 <<1,2>3>,
[<x1, y1, z1), (y2, z2, x2 >] = [<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]

cykl [ 3 ] <<1,2>3>,
[< 4,  5,   6  ),  ( 9,  7,   8 >]

 <<1,2>3>,
[<x1, y1, z1), (z2, x2, y2 >] = [<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]

Obliczamy Graf i jego funkcję zadaniową.  klucz [ < 1 > ]

.................................................................................................................... f : (x).............................................. f : (y)……………………………. f : (z)..................]

[<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]
[<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]
[<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]
[<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]
[<x1, x2>,<y1, y2>,<z1, z2>]

[<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]
[<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]
[<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]
[<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]
[<x1, y2>,<y1, z2>,<z1, x2>]

[<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]
[<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]
[<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]
[<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]
[<x1, z2>,<y1, x2>,<z1, y2>]

wartość cykliczna [< 1 >].
Wartość stała.


[ ......................funkcja zadaniowa układu trójkowego, cyklicznego klucza [<1>].....................] 

,,--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Po rozpisaniu Grafów, z funkcji zadaniowej układu trójkowego cyklicznego  w kluczu [<1>] i [<2>] obliczamy zależności dla trzech trójkowych układów cyklicznych.

Grafy układów, liniowego i przeciwstawnego do liniowego obliczamy zgodnie z przypisanymi kolorami cyfrą pierwszego układu cyklicznego uporządkowanym trzech parą liczb 

pierwszej funkcji f : (x). Kolory klucza [< 2 >] są przyporządkowane z klucza [< 1 >] w każdej z Grup podzbioru.

13). Grafy funkcji układów cyklicznych obliczamy z uporządkowanych trzech par liczb, drugiej i trzeciej trójki należącej do etykiety funkcji różnowartościowej

z każdej funkcji układu cyklicznego [ f: (x), f: (y), f: (z) ]  

    |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 1 ].
    `/ /,   Graf układu liniowego f : (y)

    |, |, |
Graf układu liniowego f : (x)


klucz[<1>] cykl [ 2 ].
    ,\ \`   Graf układu liniowego f : (z)

    `/ /,   Graf układu liniowego f : (y)


klucz[<1>] cykl [ 3 ].
    ,\ \`   Graf układu liniowego f : (z)

    |, X
Graf układu przeciwstawnego  f : (x)

klucz[<2>] cykl [ 1 ].
    >|<   Graf układu przeciwstawnego f :(y)

    |, X
Graf układu przeciwstawnego  f : (x)

klucz[<2>] cykl [ 2 ].            X |   Graf układu przeciwstawnego f: (z)

    >|<   Graf układu przeciwstawnego   f : (y)

klucz[<2>] cykl [ 3 ].            X |   Graf układu przeciwstawnego f: (z) 
uwzględnione Grafy w działniach
,,----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
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14). Obiekty – uporządkowane trójki występujące w pierwszym obiekcie funkcji różnowartościowej

Funkcja zadaniowa podciągu liczbowego jedności, elementu podzbioru właściwego < 1,2,...,9 >,<1+2+3+4+5+6+7+8+9 > = 45 


Dane :
Iloczyn kartezjański uporządkowanej trójki. <a, b, c>
{<<a), (b) ,(c>>} = {<<a, b>, <a, c>, <b, c>>}

Iloczyn kartezjański elementu podzbioru właściwego

<a, b, c>..................{<<a), (b) ,(c>>} = {<<a, b>, <a, c>, <b, c>>}.................................funkcja zadaniowa podciągu liczbowego jedności obliczona iloczynem kartezjańskim

[ a = 1, b = 2, c = 3 ],  [ {(a),(b),(c)} ] = {<<1,2>,<1,3>,<2,3>>} = {<<1+2>+<1+3>+<2+3>>} = 12    

[ a = 4, b = 5, c = 6 ],  [ {(a),(b),(c)} ] = {<<4,5>,<4,6>,<5,6>>} = {<<4+5>+<4+6>+<5+6>>} = 30

[ a = 7, b = 8, c = 9 ],  [ {(a),(b),(c)} ] = {<<7,8>,<7,9>,<8,9>>} = {<<7+8>+<7+9>+<8+9>>} = 48.........[ 12+30+48 ] = 90
Obliczamy elementy podzbioru właściwego zanurzając zbiór w zbiór, które należą do pierwszych obiektów - kolumn funkcji różnowartościowych.

<a, b, c>,  {(a), (b) ,(c)} = {a, b), (a, c), (b, c)}

[ a =1, b =2, c =3 ; {(a),(b),(c)} = {(1,2),(1,3),(2,3)}],  [ a =4, b =5, c =6 ; {(a),(b),(c)} = {(4,5),(4,6),(5,6)} ], [ a =7,b =8, c =9   {(a),(b),(c)}  = {(7,8),(7,9),(8,9)}]

Podstawa obliczeniowa.

Rdzeń filara.



Dopełnienie filara i pierwszego obiektu.

<1,2,3>, [<<1,2>,<1,3>,<2,3>>],
<3,4,5>, [<<3,4>,<3,5>,<4,5>>],
<4,5,6>, [<<4,5>,<4,6>,<5,6>>],
<5,6,7>, [<<5,6>,<5,7>,<6,7>>],

<1,2,4>, [<<1,2>,<1,4>,<2,4>>],
<3,4,6>, [<<3,4>,<3,6>,<4,6>>],
<4,5,7>, [<<4,5>,<4,7>,<5,7>>],
<5,6,8>, [<<5,6>,<5,8>,<6,8>>],

<1,2,5>, [<<1,2>,<1,5>,<2,5>>],
<3,4,7>, [<<3,4>,<3,7>,<4,7>>],
<4,5,8>, [<<4,5>,<4,8>,<5,8>>],
<5,6,9>, [<<5,6>,<5,9>,<6,9>>],

<1,2,6>, [<<1,2>,<1,6>,<2,6>>],
<3,4,8>, [<<3,4>,<3,8>,<4,8>>],
<4,5,9>, [<<4,5>,<4,9>,<5,9>>],
<5,7,8>, [<<5,7>,<5,8>,<7,8>>],

<1,2,7>, [<<1,2>,<1,7>,<2,7>>],
<3,4,9>, [<<3,4>,<3,9>,<4,9>>],
<4,6,7>, [<<4,6>,<4,7>,<6,7>>],
<5,7,9>, [<<5,7>,<5,9>,<7,9>>],

<1,2,8,> [<<1,2>,<1,8>,<2,8>>],
<3,5,6>, [<<3,5>,<3,6>,<5,6>>],
<4,6,8>, [<<4,6>,<4,8>,<6,8>>],
<5,8,9>, [<<5,8>,<5,9>,<8,9>>],

<1,2,9>, [<<1,2>,<1,9>,<2,9>>],
<3,5,7>, [<<3,5>,<3,7>,<5,7>>],
<4,6,9>, [<<4,6>,<4,9>,<6,9>>],
<6,7,8>, [<<6,7>,<6,8>,<7,8>>],

<3,5,8>, [<<3,5>,<3,8>,<5,8>>],
<4,7,8>, [<<4,7>,<4,8>,<7,8>>],
<6,7,9>, [<<6,7>,<6,9>,<7,9>>],

<3,5,9>, [<<3,5>,<3,9>,<5,9>>],
<4,7,9>, [<<4,7>,<4,9>,<7,9>>],
<6,8,9>, [<<6,8>,<6,9>,<8,9>>],

<3,6,7>, [<<3,6>,<3,7>,<6,7>>],
<4,8,9>, [<<4,8>,<4,9>,<8,9>>],
<7,8,9>, [<<7,8>,<7,9>,<8,9>>], 

<3,6,8>, [<<3,6>,<3,8>,<6,8>>],

<3,6,9>, [<<3,6>,<3,9>,<6,9>>],

<3,7,8>, [<<3,7>,<3,8>,<7,8>>],

<3,7,9>, [<<3,7>,<3,9>,<7,9>>],

<3,8,9>, [<<3,8>,<3,9>,<8,9>>], 

Dane dla funkcji zadaniowej drugiego i trzeciego wiersz pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej

Z analizy danych wynika: funkcja równoliczna to ciąg liczbowy trójek {<<1,2,3>, <1,2,4>,..,<7,8,9>>}

Dlatego możemy uwzględnić zależność jaka występuje w trójkach dopełnienia filara oraz drugiej i trzeciej trójce etykiecie funkcji, a rdzeniem filara.

<4,5,6>, [<<4,5>,<4,6>,<5,6>>], <4,5,7>, [<<4,5>,<4,7>,<5,7>>], <4,5,8>, [<<4,5>,<4,8>,<5,8>>], <4,5,9>, [<<4,5>,<4,9>,<5,9>>], <4,6,7>, [<<4,6>,<4,7>,<6,7>>],

<4,6,8>, [<<4,6>,<4,8>,<6,8>>], <4,6,9>, [<<4,6>,<4,9>,<6,9>>], <4,7,8>, [<<4,7>,<4,8>,<7,8>>], <4,7,9>, [<<4,7>,<4,9>,<7,9>>], <4,8,9>, [<<4,8>,<4,9>,<8,9>>],

<5,6,7>, [<<5,6>,<5,7>,<6,7>>], <5,6,8>, [<<5,6>,<5,8>,<6,8>>], <5,6,9>, [<<5,6>,<5,9>,<6,9>>], <5,7,8>, [<<5,7>,<5,8>,<7,8>>], <5,7,9>, [<<5,7>,<5,9>,<7,9>>],

<5,8,9>, [<<5,8>,<5,9>,<8,9>>], <6,7,8>, [<<6,7>,<6,8>,<7,8>>], <6,7,9>, [<<6,7>,<6,9>,<7,9>>], <6,8,9>, [<<6,8>,<6,9>,<8,9>>], <7,8,9>, [<<7,8>,<7,9>,<8,9>>],

,,----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Uzasadnienie zakresu działań pomiędzy obliczaniem funkcji różnowartościowych dla grupy podzbioru, a jednej z funkcji poprzez zastosowanie tabel układu cyklicznego. 

Obliczanie funkcji zadaniowej układów cyklicznych. Przykład :

Każdy układ cykliczny dla podciągu liczbowego jedności który wpisujemy do tabeli, obliczamy z drugiej i trzecie j trójki  <<<1,2>3>, [<4,5,6>,<7,8,9>] >

Ponieważ działania wykonujemy w domkniętych przedziałach liczbowych trójek, dlatego otwieramy pomiędzy nimi przedziały liczbowe [<4,5,6>),(<7,8,9>] 

Czyli przekształcimy [<4,5,6>),(<7,8,9>]  zapisując [<4,5,6),(7,8,9>] a następnie postępując analogicznie w każdym z trzech cykli, każdego klucza, mnożymy przez siebie każdą

z trzech cyfr uporządkowanych dwóch trójek przez siebie cyklicznie: pierwszą przez pierwszą, drugą przez drugą, trzecią przez trzecią

Z działania w domkniętych przedziałach liczbowych na dwóch uporządkowanych trójkach wynika że w cyklach nie będą występowały pary liczb które obliczymy iloczynem kartezjańskim w każdej z trójek  [<4,5,6>>,<7,8,9>>], [<<4,5>,<4,6>,<5,6>>], [<<7,8>,<7,9>,<8,9>>]

Przykład : cykl pierwszy [ 1 ] funkcja układu cyklicznego { f : (x) = [<4,5,6), (7,8,9>] = cykl  [<4,7>,<5,8>,<6,9>]

<<<1,2>3>,
[<4,5,6), (7,8,9>] > 

klucz [ < 1 > ]

......................<<<1,2>3>,

f : (x) =  
[<4,5,6),
wartość stała

  (7,8,9>] >
wartość cykliczna
{ f : (x) = [<4,5,6), (7,8,9>] = cykl [<4,7>,<5,8>,<6,9>] } cykl pierwszy [ 1 ]

......................<<<1,2>3>, 

f : (y) =  
[<4,5,6),
wartość stała

  

  (8,9,7>] >
wartość cykliczna 
{ f : (y) = [<4,5,6), (8,9,7>] = cykl [<4,8>,<5,9>,<6,7>] } cykl drugi [ 2 ]

......................<<<1,2>3>, 

f : (z) =  
[<4,5,6),
wartość stała

  (9,7,8>] >
wartość cykliczna 
{ f : (z) = [<4,5,6), (9,7,8>] = cykl [<4,9>,<5,7>,<6,8>] } cykl trzeci [ 3 ]

15). Częściowe : Wprowadzanie dobrego porządku w Grupach podzbioru poprzez trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >] 

oraz przyporządkowanie pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych analogicznych wartości liczbowych [< 1,2,..,12>]

Liczby kardynalne funkcji różnowartościowych : Obiekt grupy 3. Grupa 12. podzbiór 120.

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych wpisujemy do tabeli układu cyklicznego zgodnie z funkcjami cyklicznymi
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Dane : Pierwsze obiekty funkcji różnowartościowych.  Wprowadzanie dobrego porządku w Grupie < A >, podzbioru, 

poprzez przyporządkowanie pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych do układów cyklicznych, w kluczach [< 1 >] i [< 2 >].  

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych Grupy < A >, Lp. 1 wpisujemy do tabeli układu cyklicznego zgodnie z funkcjami cyklicznymi.

Klucz [< 1 >]....................................................................Klucz  [< 2 >] 




Układy cykliczne w każdej z Grup podzbioru są wartością stałą.

..........................funkcje układów cyklicznych.........................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (y, x) }

cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (y, x) }

Cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (z, x) }

cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (z, x) }

Cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z)
f : (z, y) }

cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (z, y) }

Uzupełniamy funkcją cykliczną dopełnienia układu trójkowego f : (w, j)

Cykl [ 1 ]  
f : <<x, y) z>
f : <<y, x) z>

cykl [ 1 ]  
f : <<x, y) z>
f : <<y, x) z>

Cykl [ 2 ]  
f : <<x, z) y>
f : <<z, x) y>

cykl [ 2 ]  
f : <<x, z) y>
f : <<z, x) y>

Cykl [ 3 ]  
f : <<y, z) x>
f : <<z, y) x>

cykl [ 3 ]  
f : <<y, z) x>
f : <<z, y) x>

Dane do tabeli : Tabela trójkowych układów cyklicznych dopełnień f : (~) należących do < Grup 1,2,...,10  > podzbioru
1. Układ cykliczny, układu trójkowego f : (w, j) dopełnienia należy do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

2. O przyporządkowaniu wartości literowej do f : (~) decyduje układ cykliczny [ f : (x), f : (y), f : (z)]

3. Wartości przypisane [ liczbowe i literowe ] funkcji równolicznej określają przyporządkowanie do niej f : (w, j). 

4. Układ trójkowy dopełnień trzech funkcji wzajemnie jednoznacznych które obliczamy z układu cyklicznego [ f : (x), f : (y), f : (z)] w układzie liniowym lub przeciwstawnym do liniowego i któremu przypisane są trzy wartości liczbowe określa jego przyporządkowanie do obiektu Grupy.

	Tabela układów cyklicznych {<1,2,...,5>}  < Grup > podzbioru zbiorów równolicznych

układ liniowy .....................................<<1(2,3>>), (<2(3,1>>), (<3(1,2>>> należy do [< 1 >]
układ przeciwstawny do liniowego  <<1(3,2>>), (<3(2,1>>), (<2(1,3>>> należy do [< 2 >]

	Tabela f: (( ) dopełnień funkcji równolicznych. Trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)] 

 w kluczach [< 1 >] i [< 2 >]

	Grupa
	Lp. 1 < A >
	Lp. 2 < B >
	Lp. 3 < C >

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny

	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6), 
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (7,8,9>
	 (8,9,7>
	 (7,8,9>
	 (8,9,7>
	 (6,8,9>
	 (8,9,6>
	 (6,8,9>
	 (8,9,6>
	 (6,7,9>
	 (7,9,6>
	 (6,7,9>
	 (7,9,6>

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)

	f : (~)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6),
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (7,8,9>
	 (9,7,8>
	 (7,8,9>
	 (9,7,8>
	(6,8,9>
	 (9,6,8>
	 (6,8,9>
	 (9,6,8>
	 (6,7,9>
	 (9,6,7>
	 (6,7,9>
	 (9,6,7>

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6),
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (8,9,7>
	 (9,7,8>
	 (8,9,7>
	 (9,7,8>
	 (8,9,6>
	 (9,6,8>
	 (8,9,6>
	 (9,6,8>
	 (7,9,6>
	 (9,6,7>
	 (7,9,6>
	 (9,6,7>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Grupa
	Lp. 4 < D >
	Lp. 5 < E >
	
	
	
	

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Lp. 1 < A >, Lp. 2 < B >,

Lp. 3 < C >, Lp. 4 < D >, 

Lp. 5 < E >
W tabeli układów cyklicznych należy odczytać dla funkcji 

[ f : (x), f : (y), f : (z)] [ <1> ]

w każdej z <Grup> podzbioru.

[ f :(x) =

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(7,8,9>>]],

[ f: (y) = 

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(8,9,7>>]],

[ f: (z) = 

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(9,7,8>>]] 



	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (6,7,8>
	 (7,8,6>
	 (6,7,8>
	 (7,8,6>
	 (5,8,9>
	 (8,9,5>
	 (5,8,9>
	 (8,9,5>
	

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	

	f : (~)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 7, 11)
	f : ( 8, 12)
	

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (6,7,8>
	 (8,6,7>
	 (6,7,8>
	 (8,6,7>
	 (5,8,9>
	 (9,5,8>
	 (5,8,9>
	 (9,5,8>
	

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	

	f : (~)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 6, 10)
	f : ( 5,  9)
	

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (7,8,6>
	 (8,6,7>
	 (7,8,6>
	 (8,6,7>
	 (8,9,5>
	 (9,5,8>
	 (8,9,5>
	 (9,5,8>
	

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	

	f : (~)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Uzasadnienie różnic pomiędzy pojęciami :

1. Układ cykliczny dopełnienia drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej to układ trójkowy funkcji wzajemnie jednoznacznej w pierwszym poziomym szeregu drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej. 

Układy cykliczne dopełnienia funkcji równolicznych należą do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowych i są przyporządkowane etykiecie f : (~).

Są domknięciem ciągu liczbowego {<1,2,3>, <1,2,4>,...,<7,8,9>} każdej z f : (~). 

Każda z siedmiu funkcji wzajemnie jednoznacznych f : (w, j) funkcji równolicznej f : (~) jest podciągiem liczbowym uporządkowanych par liczb obliczonych iloczynem Kartezjańskim z uporządkowanych 12 trójek  należących do cztrrech podciągów liczbowych jedności.

Do funkcji wzajemnie jednoznacznej należą dwa obiekty : 

1). Pierwszy należy do pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej jest podciągiem liczbowym jedności i to z każdego będziemy obliczać układ trójkowy drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej

<<<1,2)3>), (<4(5,6>>),(<8,9,7>>,
<<<1,2)4>), (<3(5,7>>),(<6,8,9>>,
<<<1,2)5>), (<3(6,8>>),(<4,7,9>>, 
<<<1,2)6>), (<3(4,9>>),(<5,7,8>>, 
<<<1,2)7>), (<3(4,8>>),(<5,6,9>>, 

<<<1,2)8>), (<3(5,9>>),(<4,6,7>>, 
<<<1,2)9>), (<3(6,7>>),(<4,5,8>>, 
2). Drugi obiekt to układ trójkowy – to trzy podciągi liczbowe jedności przyporządkowany podciągowi liczbowemu z pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej.

<<<1,2)4>), (<3(5,7>>),(<6,8,9>>),(<<<1,3,8>),(<2,7,6>),(<4,5,9>>),(<<1,5,6>),(<2,3,9>),(<4,7,8>>), (<<1,7,9>),(<2,5,8>),(<4,3,6>>>> f: (w, j) 002 f :~[ A ( 1y)f:{X},
{............obiekt pierwszy...................}, {...............................................................układ trójkowy f : (w, j) obiekt drugi....................................}

17). Funkcja wzajemnie jednoznaczna obiekt funkcji równolicznej.

Podciąg liczbowy par liczb funkcji wzajemnie jednoznacznej obliczamy iloczynem kartezjańskim.
wartości literowe przypisane funkcji wzajemnie jednoznacznej  f : (, f : (w, j) = {(<< a >), (< b, c, d >>)}

wartości literowe i liczbowe przypisane układowi trójkowemu funkcji wzajemnie jednoznacznej { f: ( (< b, c, d >)} = {(<< b = 1 >), (< c = 2 >), (< d = 3 >)>)}

Przykład :

f:~ (1y) ( dziedziny { X } ( { Y } w {Grupie A } podzbioru funkcja równoliczna i jej obiekty. Uporządkowane pary trójek...........................L p........ G........   -- >..............G
<<<1,2)3>,<4(5,6>>,<8,9,7>>),(<<<1(4,8>>,<2(5,7>>,<3(6,9>>),(<<1(5,9>>,<2(6,8>>,<3(4,7>>),(<<1(6,7>>,<2(4,9>>,<3(5,8>>>> f: (w, j) 001 f :~[ A ( 1y)f:{X},( 7y)f:{Y}] A
{............obiekt pierwszy........}, {..........................układ trójkowy dopełnienia f : (~) obiekt drugi .........................................................}

<.....................................................funkcja wzajemnie jednoznaczna dopełnienia f : (~) ....................................................................}

<<<1,2)3>,<4(5,6>>,<8,9,7>> = <<<1,2>,<1,3>,<2,3>>),(<<4,5>,<4,6>,<5,6>>),(<<7,8>,<7,9>,<8,9>>>  | Etykieta funkcji

<<1(4,8>>,<2(5,7>>,<3(6,9>> = <<1,4>,<1,8>,<4,8>>),(<<2,5>,<2,7>,<5,7>>),(<<3,6>,<3,9>,<6,9>>  |

<<1(5,9>>,<2(6,8>>,<3(4,7>> = <<1,5>,<1,9>,<5,9>>),(<<2,6>,<2,8>,<6,8>>),(<<3,4>,<3,7>,<4,7>>  | układ trójkowy dopełnienia f : (~) f : (w, j) obiekt drugi <<1(6,7>>,<2(4,9>>,<3(5,8>> = <<1,6>,<1,7>,<6,7>>),(<<2,4>,<2,9>,<4,9>>),(<<3,5>,<3,8>,<5,8>>  |

Obliczamy funkcję zadaniową, funkcji wzajemnie jednoznacznej. W działaniu możemy wyodrębnić f : (, f : (w, j) = {(<< a >), (< b, c, d >>)}

<<<1,2)3>,<4(5,6>>,<8,9,7>> = <<1+  2> + <1+  3> + <2+  3>> + <<4+  5> + <4+  6> + <5+ 6>> + <<7+   8> + <7+  9> + <8+  9>> +

<<1(4,8>>,<2(5,7>>,<3(6,9>> = <<1+  4> + <1+  8> + <4+  8>> + <<2+  5> + <2+  7> + <5+ 7>> + <<3+   6> + <3+  9> + <6+  9>> +

<<1(5,9>>,<2(6,8>>,<3(4,7>> = <<1+  5> + <1+  9> + <5+  9>> + <<2+  6> + <2+  8> + <6+ 8>> + <<3+   4> + <3+  7> + <4+  7>> +

<<1(6,7>>,<2(4,9>>,<3(5,8>> = <<1+  6> + <1+  7> + <6+  7>> + <<2+  4> + <2+  9> + <4+ 9>> + <<3+   5> + <3+  8> + <5+  8>> + 

.......................................................4 +17   +   4+27   + 17 +27    +    10+20   + 10+30   + 20+30    +    16+ 23  +  16+33   + 23+33  = 360 : 45 = 8 : 4 = 2
Iloczyn karteżjański jesy podwójną sumą skówdników uporządkowanych par liczb trójek f : (w, j). [ 4 * 45 = 180 ] * 2 = 360
,,----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,
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18). Przypisywania wartości liczbowych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowej w Grupach podzbioru.

Wprowadzanie częściowego porządku do podzbioru zbiorów równolicznych.

1) O kolejności analogicznej przypisania wartości liczbowej pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych decyduje kolejność cyfr w trójkach rdzenia, od podstawy obliczeniowej  <<1,2> 4>, <<1,2> 5>, a o wartości literowej przypisanej wartości liczbowej decydują funkcji układów cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)] z tabeli układu cykli.

Wartości literowe przypisujemy do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

Ponieważ, zbiory równoliczne są zbiorami równymi, to także ilość pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w każdej Grupie podzbioru będzie zawsze równa

i wynosi 12. {<1,2,..,12>}. Grupy podzbiorów są zbiorem skończonym, w domkniętym przedziale liczbowym. {<a1,a2,..., a m >}

Przykład : Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych należącym do grupy <A> podzbioru wpisujemy do tabeli cykli

Wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym przypisujemy po wykonaniu działań w Grupie < A >, Lp. 1 podzbioru.

Zaznaczone w pierwszych obiektach kolorami : 

f : ( 1), [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]>, 

f : ( 2)  [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> 

Etykieta pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej : klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>> 

Liczba porządkowa podciągu liczbowego jedności w podzbiorze właściwym  Lp. : 1  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>,
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), Grupa nr 1 {< A >}

2) Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom dwóch funkcji różnowartościowych należącym do Grup podzbioru wpisujemy do tabeli zgodnie z układem cyklicznym

z którego zostały obliczone.

3) Wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym przypisujemy po wykonaniu działań w każdej z Grup  podzbioru.

Wprowadzanie dobrego porządku w Grupie < A >, podzbioru, 

poprzez przyporządkowanie pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych do układów cyklicznych, w kluczach [< 1 >] i [< 2 >].  

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych Grupy < A >, Lp. 1 wpisujemy do tabeli układu cyklicznego zgodnie z funkcjami cyklicznymi.

Klucz [< 1 >]....................................................................Klucz  [< 2 >]

..........................funkcje układów cyklicznych.........................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

Etykieta pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej : klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>> 

Klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  





klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: (5) [, [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]




f: (11), [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: (4), [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]





f: (10),[ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych] 

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] 

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f : (1), [ f : (y, z ) to funkcje układów cyklicznych]





f : (7) [ f : (y, z) to funkcje układów cyklicznych] 

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]  

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] 
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klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >], 





klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: ( 6)  [ f : (x, y)
to funkcje układów cyklicznych]





f: ( 12)  [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>>      = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: ( 3)  [ f : (x, z)
to funkcje układów cyklicznych]





f: ( 9)  [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]] 

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

klucz[<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],






klucz[<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: ( 2)   [ f : (y, z ) to funkcje układów cyklicznych]




f: ( 8)  [ f : (y, z) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]
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Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych należącym do grupy <A> podzbioru wpisujemy do tabeli cykli

Wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym przypisujemy po wykonaniu działań w Grupie < A >, Lp. 1 podzbioru.

O kolejności analogicznej decyduje kolejność cyfr w trójkach rdzenia, od podstawy obliczeniowej <<1,2> 4>, <<1,2> 5>.

Zaznaczone w pierwszych obiektach kolorami : 

f : ( 1), [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]>, 

f : ( 2)  [ f : (y, z ) [<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]>  
<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> Ponieważ, zbiory równoliczne są zbiorami równymi, to także ilość pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w każdej Grupie podzbioru będzie zawsze równa sobie i wynosić 12. {<1,2,..,12>} 

Etykieta pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej : klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>,<4,6,5>, <7,8,9>> 

Klucz [< 1 >]....................................................................................Klucz  [< 2 >]

...............................funkcje układów cyklicznych.......................................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  { f : ( 5), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }

cykl [ 1 ]  { f : ( 6), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 4), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }

cykl [ 2 ]  { f : ( 3), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 7), f : (y, z) }

cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  8), f : (y, z) }

Klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  





klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f : (1), [ f : (y, z ) to funkcje układów cyklicznych]





f : (7) [ f : (y, z) to funkcje układów cyklicznych] 

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]  

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]] 

klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<2>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f : ( 2)   [ f : (y, z ) to funkcje układów cyklicznych]




f : (8)  [ f : (y, z) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,9>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<2>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: ( 3)  [ f : (x, z)
to funkcje układów cyklicznych]





f: ( 9)  [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] 

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]] 

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,8>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: (4), [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]





f: (10),[ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych] 

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,9>>, <4,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,7>,<4,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

<<<1,2> 8>, [<3(4,9>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(4,7>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,7>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(5,8>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]] 

klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<1>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],  

f: (5) [, [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]




f: (11), [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>     = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,8>>, <5,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,7>,<5,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,8>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,8>,<5,8>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(5,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,9>>, <4,5,7>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,7>,<5,7>]]

<<<1,2> 8>, [<3(6,7>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]] 
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klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],   





klucz [<2>], cykl [ 1 ], [Grupa Lp.1 < A >],

f: ( 6)  [ f : (x, y)
to funkcje układów cyklicznych]





f: ( 12)  [ f : (x, y) to funkcje układów cyklicznych]

<<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>>     = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 3>,  <4,6,5>, <7,8,9>>    = [[<4,6>,<4,5>,<6,5>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,9>>, <6,7,8>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<6,7>,<6,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(4,8>>, <6,7,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<6,7>,<6,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(4,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 6>, [<3(5,7>>, <4,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,8>,<4,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 7>, [<3(6,9>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,9>,<6,9>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 

<<<1,2> 7>, [<3(6,8>>, <4,5,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,5>,<4,9>,<5,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,7>>, <4,6,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<4,6>,<4,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,8>>, <5,6,7>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(4,7>>, <5,6,8>]> = [[<3,4>,<3,7>,<4,7>], [<5,6>,<5,8>,<6,8>]] 
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Funkcje zadaniowe pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej 

Graf funkcji różnowartościowej

Pierwszy i dopełnienie drugiego obiektu funkcji różnowartościowej. f : (1) i f : (y) = f : (1y). 








Str.32  - 33

Podgrupa – obiekt 1, Grupy Lp. 1 < A >, klucz [<1>]

(< f:~ (1y,   4z,   5x)>) ( f : {X} podzbioru {bd A1} działanie 1 tabeli cykli

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [Grupa Lp.1 < A >], f : (1), [ f : (y),  f : (z)] to funkcje układów cyklicznych] 
f:~ (1y)




działanie 1 tabela cykli --- >,
<<<1,2) 3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>),(<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>), (<2(6,8>>), (<3(4,7>>>>, 

[..etykieta f : ( ~) ...........................], [......f :(x1), ..... f :(y1),................................f :(x2), ...... f :(y2),.................................f :(x3) ].. ......f :(y3) 

układu liczb zależnych. 

<<<1,2> 3>,<4,5,6>, <7,8,9>>      = [[<4,5>,<4,6>,<5,6>], [<7,8>,<7,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(5,7>>, <6,8,9>]> = [[<3,5>,<3,7>,<5,7>], [<6,8>,<6,9>,<8,9>]] funkcja zadaniowa filara :

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]] podwójny ciąg liczbowy par liczb obliczony iloczynem kartezjańskim. {<3,4>,<3,5>,..,<8,9>}

<<<1,2> 6>, [<3(4,9>>, <5,7,8>]> = [[<3,4>,<3,9>,<4,9>], [<5,7>,<5,8>,<7,8>]]


<<<1,2> 7>, [<3(4,8>>, <5,6,9>]> = [[<3,4>,<3,8>,<4,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 8>, [<3(5,9>>, <4,6,7>]> = [[<3,5>,<3,9>,<5,9>], [<4,6>,<4,7>,<6,7>]]

<<<1,2> 9>, [<3(6,7>>, <4,5,8>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<4,5>,<4,8>,<5,8>]] 
funkcja zadaniowa układu liczb zależnych. 



działanie pierwsze

Zależność pomiędzy rdzeniem filara a uporządkowanymi parami liczb trójek f :(x),f :(y) dopełnienia f :(~)


,,---------------W tym działaniu tylko dopełnieniu f : (~) przypisano zgodność kierunku odczytu i liczbę porządkową działania zgodną z tabelą cykli ------------------------------------,,

Wartości przypisane obiektowi  funkcji różnowartościowej f : (1), f : (y, z ) Funkcja zadaniowa tabeli cykli..
f:~ (1y) ( f : {X}
Grupa Lp.1 < A >], {bd A1}    
działanie drugie

<<<1,2) 3>)
[<1>], kolumna pierwsza, cykl trzeci       [ f : (y), f : (z)], f : <(y, z) x>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1 --- >,

Dane: znak sp. To działanie sprawdzone dla potwierdzenia odwzorowania 

Funkcje zadaniowe obiektó funkcji różnowartościowej

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .....….....]  f: ( , f : (w, j)

{....................< 1 >................…..}, {.............................< 2 >..…..............}, {...........................< 3 >......................}, {..........................< 4 >..................}   {bd A1}

[ pierwszy obiekt.......................], [............................drugi obiekt funkcji różnowartościowej......................................................................................] sp. ( 1y) 
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,,---------------------O przyporządkowaniu f:~ (1y) do f :{X} decydują wartości w uporządkowanych trójkach filara pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej --------,,

f:~ (1y) i jej obiekty f : (w j) przyporządkowane podstawie obliczeniowej

 Uporządkowane zgodnie z cyklami i kluczami.
 
Bijekcja 
działanie czwarte 

pierwszy obiekt f : różnowartościowej
| G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  (  f:(~) | G | klucz f : {Y} 
działanie nr 1, 2 tabeli cykli to [<1>].  Nr 3, 4 to [<2>]
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>),
| A |bdA1|[<1>]| (1y)|   f :{X} | f: (w j) 001  ( (  7y)| A  [<1>] f : {Y} sp.
